



## ÖRVÉNYES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

8242 ÖRVÉNYES Fenyves u. 1.  
Tel.: 87/ 449 034 Tel./Fax.: 87/ 549 003  
orvenyes@canet.hu

Iktatószám: 2/168-2/2016.

2016.08.22. Képviselő-testületi ülés  
Jegyzőkönyv  
1. melléklete

### ELŐTERJESZTÉS

#### Örvényes Község Önkormányzata Képviselő – testületének 2016. augusztus 22. napján tartandó ülésére

**Tárgy:** Két ülés között történt (2016.07.08.-2016.08.22.)

**Előterjesztő:** Huszár Zoltán polgármester

**Előterjesztést készítette:** Németh Tünde jegyző

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az alábbiakban tájékoztatom az elmúlt időszakban történt fontosabb eseményekről, képviselő-testületi döntések végrehajtásáról:

- A szociális igazgatásról és a szociális, valamint gyermekvédelmi ellátások helyi szabályozásáról szóló 1/2015 (II.23.) önkormányzati rendelet alapján a Polgármester az életvitelszerűen Örvényesen lakó, és örvényesi bejelentett lakcímmel rendelkező lakosoknak, akik általános iskolába, középfokú oktatási intézménybe, felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytat tanulmányaik támogatására tanévenként oktatási támogatást állapít meg. Erről szóló tájékoztatás és a szükséges kérelem nyolmtatvány az érintett lakosság részére kiküldésre került. A beérkezett kérelmek elbírálása után a kifizetések folyamatosan megtörtének.
- A Balaton-felvidéki Vízitársulat tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a vízitársulatok törvényben meghatározott közfeladatait a Kormány 2016-ban is az Országos Közfoglalkoztatási program keretében támogatja. A támogatásból a Balaton-felvidéki Vízitársulat ez évben közel 70 főt foglalkoztat. A közfoglalkoztatásra kapott állami támogatás azonban nem nyújt fedezetet a közfeladatok költségeinek egészére, ezért a közfoglalkoztatás hiányzó forrását 2016-ban is a küldöttgyűlés által megállapított egyéb támogatás tagok részéről történő befizetésével biztosítja a társulat. A küldöttgyűlés határozata alapján az egyéb támogatást a tagok a területük alapján fizetik meg. (Erdő 160,- Ft/m<sup>2</sup>; egyéb 265,- Ft/m<sup>2</sup>) A fentieknek megfelelően Örvényes Község Önkormányzat esetében a használatban lévő földterület után a 2016. évre 14.504,- Ft támogatást kell fizetni.
- A 2014. évben benyújtott adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok részére nyújtott fejlesztési támogatás támogatási szerződésének 2. számú módosítása az előző tájékoztatóban leírtak alapján megtörtént. A módosításnak megfelelően elkészült az új szakmai és pénzügyi beszámoló adatlap, mely a Belügyminisztérium részére megküldésre került. Az Önkormányzat jelenleg a beszámoló elbírálását várja.
- A Képviselő-testület 39/2016. (V.30.) határozatának megfelelően Dr. Gyürky Éva ügyvéddel a megbízási szerződés aláírásra került Csáfordi Ferenc területfoglalási díj megfizetése iránt indult

Örvényes Község Önkormányzata 8242 Örvényes, Fenyves utca 1.  
Kérjük, hogy válaszukban hivatkozzanak az ügyiratszámunkra!  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő, Szerda: 8-16 óra; Péntek: 8-13.30 óra

perben való képviseletre. Az iratok áttekintésére a szerződés szerinti 30.000 Ft kifizetésre került az ügyvédnek.

- A Közlekedéstudományi Intézet Nonprofit Kft. elkészítette a településre vonatkozó „Fő közlekedési létesítmények stratégiai zajtérképezése és intézkedési tervét”. Jogszába alapján az érintett önkormányzatoknak a közvéleményt tájékoztatni kell a tervről észrevétel megtétele céljából, majd a KTI ezt követően a vélemények figyelembevételével véglegesíti az intézkedési tervet. A közvélemény tájékoztatása az Önkormányzat hirdetőtábláján és honlapján megtörtént, észrevétel nem érkezett be a Hivatalhoz.
- A Képviselő-testület 50/2016. (VII.8.) határozatnak megfelelően a Nemzeti Szabadidős- Egészség Sportpark program keretén belül kültéri sportpark kialakítására a BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési ZRt-hez benyújtásra került.
- Az Állami Számvevőszék „A gyermekvédelem intézményrendszerének ellenőrzése” keretén belül ellenőrzést tart az Önkormányzatnál. Az ellenőrzéshez szükséges, rendelkezésre álló iratok megküldése a megadott határidőn belül megtörtént. Az ellenőrzés jelenleg folyamatban van.
- A Veszprém Megyei Kormányhivatal Balatonfüredi Járási Hivatala népegészségügyi feladatkörében eljárva folyamatosan ellenőrzi a területi ellátási kötelezettséggel működő alapellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatókat. Ezzel kapcsolatosan a Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya nyilatkozatot kért az Önkormányzattól a területi ellátási kötelezettséggel működő alapellátás körzeteiről vezetett nyilvántartás aktualizálásához. A kért nyilatkozat a megadott határidőben megküldésre került.
- A Veszprém Megyei Kormányhivatal Balatonfüredi Járási Hivatala népegészségügyi feladatkörében eljárva kiemelten és folyamatosan ellenőrzi a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályiról szóló 1999. évi XLII. törvény rendelkezéseit. Kormányrendelet által meghatározott „TILOS A DOHÁNYZÁS” felirat kihelyezése 2014. március 1. napjától kötelező a dohányzási korlátozással érintett közterületeken. A közterületeken kihelyezett felirat meglétének folyamatosságát az Önkormányzatnak kell biztosítani. Ezzel kapcsolatosan a Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya nyilatkozatot kért az Önkormányzattól a helyi közforgalomban illetve belföldi helyközi közforgalomban közlekedő autóbussz megállóknál kihelyezett Tilos a dohányzás tábla kihelyezéséről. A kért nyilatkozat a megadott határidőn belül megküldésre került. Az Önkormányzat a táblák meglétét a jogszabályban meghatározott helyeken folyamatosan ellenőrzi, és szükség esetén pótolja.
- A 2015. évi önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásának – Fürdőtelepi utak helyreállítása pályázat – elszámolása kapcsán a szakmai és pénzügyi beszámoló és a szükséges mellékletek benyújtása megtörtént. Jelenleg a beszámoló elbírálását várja az Önkormányzat.

Örvényes, 2016. augusztus 17.

Huszár Zoltán sk.  
polgármester